

## 我市17幅作品参加省美展 两幅作品入选全国美展初评

□记者 陈海寅  
实习生 王婧

晨报讯 8月3日,记者从市美术家协会获悉,在刚刚结束的第十一届河南省美术作品展览中,我市17幅作品参加了展览,其中王林的《韩美林漫像》、宋威的《祥云》入选全国美展初评。

市美术家协会秘书长齐立新告诉记者,每五年一次的美术作品展览是新中国成立后规模最大的综合性美术展览。每次展览的参展作品都是由各地层层挑选之后,再经专家组评审后选出来的。在刚刚结束的第十一届河南省美术作品展览中,我市参展的17幅作品中有1幅获一等奖,3幅获三等奖,这是建市以来我市美术作品参加大型综合性展览入围和获奖作品最多的一次。

## 饮料销售者“傍名牌”被处罚

□记者 李鹏

晨报讯 我市某烟酒店销售的山东巨强生物食品有限公司生产的“六个核桃”饮料,涉嫌仿冒河北养元保健饮品有限公司生产的“六个核桃”饮料。8月3日,开发区工商分局责令该烟酒店经营者立即销毁商标标识,并对其作出了行政处罚。

据了解,8月2日,开发区工商分局接到举报,有经营户出售冒牌产品。工作人员经排查发现,辖区内某烟酒店所销售的山东巨强生物食品有限公司生产的“六个核桃”饮料,涉嫌仿冒河北养元保健饮品有限公司生产的“六个核桃”饮料。“六个核桃”的包装与“六个核桃”饮料的包装极为相似。

经调查核实,该烟酒店于今年5月1日从淇县某经销商处购进山东巨强生物食品有限公司生产的“六个核桃”饮料100件,进价为26元一件,售价为38元一件。被查处时,该店的“六个核桃”饮料还未开始销售。

该烟酒店经营者的这种行为违反了《反不正当竞争法》。开发区工商分局已责令该烟酒店经营者立即停止侵权行为,销毁商标标识,并对其作出了行政处罚。

(线索提供:付海英)

# 我市225万城镇居民享受医保 城镇居民基本医疗保险覆盖率达78%

□记者 叶晓伟  
实习生 王婧

晨报讯 8月4日,记者从市职工医疗保险管理处获悉,截至目前,我市城镇居民基本医疗保险覆盖率达78%,累计参保人员225万人。自去年7

月份城镇居民基本医疗保险制度全面推广以来,我市5018名参保居民共报销1206万元医疗费。

据了解,在城镇居民基本医疗保险全面推广前,我市相当一部分居民因经济原因有病不医,一些家庭甚至因病致贫。有

城镇居民基本医疗保险后,参保居民便可以报销大部分医疗费用,不但减轻了因病造成的经济压力,还保证了病患的后续治疗。

山城区物资局家属院的秦先生告诉记者,他的孩子出生没几个月就检查

出来有先天性心脏病,但家里没钱给孩子看病,夫妻俩急得不得了。“后来,我让孩子参加了城镇居民医疗保险,又到医院给孩子做了手术,医疗费报销了近12万元,医保真是解了我的燃眉之急。”秦先生说。

新区兰苑社区的刘巧九告诉记者,她两岁的孩子患有痉挛症,为了给孩子看病,家里花了不少钱,经济压力很大。去年孩子参加了城镇居民基本医疗保险后,刘巧九带孩子到医院做了两次手术,医保报销了15万元。



## 增设宣传牌 保护水源地

8月4日,淇滨区水利局组织工作人员在淇河水源地安装宣传牌。本报《我们喝的都是洗澡水?!》及其后续报道刊发后,淇滨区水利局通过在源地附近增设宣传牌、派专人巡查等措施加大对水源地的保护力度,同时呼吁广大市民,保护好我们的“水缸”。

晨报记者 赵永强 摄

## 审查车辆占了人行道 车管所:下周一这儿就可以正常通行

□见习记者 李丹丹

晨报讯 “车管所在这里审车,好多大货车都停在人行道上,我们这些骑自行车的或步行的都被挤到机动车道上了。”8月4日上午,在新区太行路北段二手车交易市场门口,市民王先生对记者说。

随后,记者来到了位于太行路北段的二手车交

易市场,市场的工作人员贾先生告诉记者,车管所机动车检测站原本在山城区,但山城区检测站门前的长风路正在维修,暂不能通车,所以就在新区这儿设了临时检测站。

贾先生说:“二手车交易市场内有停车场,但大货车体积比较大,停车场门口的路不宽,大货车拐弯进停车场比较困难,有

些司机图方便就把车停在市场门口太行路的人行道上。”

在现场记者看到,几辆大罐车和几辆桑塔纳轿车同时挤在人行道上,过往行人都从机动车道上绕行。“机动车道上车速快,步行或骑自行车从上面过很危险。”一位从机动车道上绕行的市民说;“但从人行道上走我们又挤不过

去,只好走机动车道了。”

随后,记者采访了市机动车检测站的薛站长。说到待检车辆占用人行道的问题时,薛站长说:“下周长风路修好后,山城区的检测站就可以恢复使用了,到时候我们一定搬走。下周一这儿就可以正常通行了,这段时间给过往市民带来不便,我们深表歉意。”

## 服役期亲人去世,家乡人鼎力相助

# “有了你们的亲情,我要更努力”

□记者 柯其其  
通讯员 部彦光

晨报讯 “要不是你们,我可能还沉湎在失去亲人的痛苦中,更不会有心思好好工作,更不可能荣立个人三等功,还被评为了优秀士兵,谢谢家乡人对我的帮助。”8月4日,远在湖南的现役军人姬志强给鹤山区人武部打来感谢电话。

正在湖南省武警常德

支队服役的姬志强是我市鹤山区姬家山乡崔村沟村人。今年2月,姬志强收到一封“父病故,速归”的电报。突如其来的噩耗让姬志强痛不欲生,因为母亲早已改嫁不知去向,父亲卧病在床多年,欠下巨额外债。父亲这一走,他就成孤儿了。就算回了鹤壁,他也没钱安葬父亲,姬志强当时就感觉无路可走了。

鹤山区人武部党委得知此事后,当即作出决定:

尽快协调解决姬志强的困难,解除他的后顾之忧。鹤山区人武部同志先后到鹤山区民政局、姬家山乡政府及姬志强所在部队进行协调。最后,由鹤山区人武部、鹤山区民政局、姬家山乡政府和武警常德支队共同集资帮姬志强处理其父亲的后事。为了让姬志强尽快从家庭的不幸中走出来,鹤山区人武部每周给他写一封家书,每月给他寄些书籍和生活用品,还

不定时地和他通电话,给了姬志强家人般的温暖。

经过鹤山区人武部和武警常德支队的共同努力,姬志强的思想有了很大转变,他工作更投入了,训练更刻苦了。由于各项任务完成出色,姬志强被武警常德支队评为优秀士兵,并荣立个人三等功一次。8月4日,姬志强给鹤山区人武部打来了感谢电话:“有了你们的亲情,我要更努力。”

## 我市上半年 小额担保贷款 助781人创业

□鹤壁日报见习记者  
张林月

8月4日,记者从市劳动和社会保障局获悉,截至6月底,今年上半年我市共发放小额担保贷款791笔,扶持781人自主创业。

据悉,自2008年12月以来,个人自主创业申请贷款额度由3万元提高到5万元;对积极吸纳就业困难人员就业的小企业由原来的可申请贷款100万元提高到200万元,并帮助10家企业缓解了流动资金不足的困难,带动2267名就业困难人员实现再就业。

## 夏季饮料市场 专项整治 10个商户 被勒令整改

□记者 李鹏  
通讯员 付海英

晨报讯 8月3日,记者从开发区工商分局获悉,在刚刚结束的夏季饮料市场专项整治中,10个违法违章商户被勒令整改。

据悉,入夏以来,不少消费者投诉我市饮料市场上存在假冒伪劣饮料。为了切实维护消费者的合法权益,自7月17日起,开发区工商分局在辖区内开展了为期两周的夏季饮料市场专项整治。整治范围包括:对饮料经营者的资格进行确认,坚决取缔无卫生许可证和营业执照的生产经营者;对“三无”和没有认证标识、过期、霉变,特别是假劣饮料进行重点清查,一经发现立即查封、销毁;对学校、住宅小区、城乡接合部周围的商场、超市进行重点检查。

此次检查,共查处违法违章商户10户,其中4户无证经营,5户超范围经营,1户销售过期饮料。